

胜平负“单固”赛程:本周期猜8场

# 英超上演天王山大战

在北京时间9月29日至10月4日进行的比赛中,有8场将开售胜平负单关固定奖,涉及英超、欧冠、英冠、日职,切尔西与利物浦将在英超赛场上演双雄会,欧冠小组赛将展开第二轮争夺。

此前与利物浦进行英联杯较量的切尔西将于9月30日凌晨回到主场与前者上演英超天王山大战。切尔西上轮联赛与西汉姆联互交白卷,连胜势头戛然而止,利物浦状态神勇,以全胜战绩领跑英超。从指数调整趋势看,利物浦有望在

斯坦福桥球场取分而归。

10月4日凌晨,欧冠B组将迎来焦点战,由热刺对阵巴塞罗那。热刺表现起伏较大,防守不力,巴塞罗那表现稳定,火力强劲,而两队都要面对一周三赛的魔鬼赛程。双方在热身性质的温布利杯和国际冠军杯上有过交手,两战常规时间皆以平局收场。

10月3日凌晨,雅典AEK与本菲卡将在欧冠E组进行较量。雅典AEK和本菲卡首轮均遭失利,在同组的拜仁慕尼

黑和阿贾克斯的阴影下,两队能否出线在很大程度上取决于此役表现。双方曾在欧罗巴联赛前身联盟杯有过两次交锋,各自在主场取胜。

9月30日晚上、10月2日凌晨进行的英超比赛中,加的夫城对阵伯恩利、伯恩茅斯对阵水晶宫也在竞猜之列。加的夫城未有胜绩,保级前景堪忧,伯恩利表现也不理想,客场连吃败仗,对加的夫城利好的是,他们自2004年以来在主场对阵伯恩利从未失利。伯恩茅斯主场保持

不败,水晶宫客场表现不俗,此役平局指数偏高,预计两队有望分出高下。

9月29日凌晨,谢周三将在主场迎战英冠领头羊利兹联。谢周三失球不少,但取分效率颇高,排名稳居中游,利兹联5胜3平1负,以净胜球优势暂居榜首。利兹联拥有众多高效射手,本场胜算不小。

9月29日、30日下午进行的日职比赛中,大阪钢巴对阵广岛三箭、浦和红钻对阵柏太阳神入选胜平负“单固”赛程。

刘曦晖

## 幸运来袭! 手机在线“充值200赠背包”活动开启

我省开展的“体彩手机在线 充值200赠背包”活动已火爆开启,很多彩民朋友在参与活动的同时,收获了背包好礼、中得了体彩大奖,可谓幸运成双!

活动参与的方式非常简单,9月21日至10月21日活动期间,“手机在线”用户凡单笔充值满200元,即可获赠背包1个(用户领取背包后,获赠背包的那笔充值金中须至少有200元用于投注,否则不可注销投注账户)。全省共计赠送8万个背包。每位用户仅一次获赠资格,须在获得“赠品领取二维码”之日起10日内领奖。

彩民朋友可以在“手机在线”客户

端“购彩大厅—营销活动”查看“赠品领取二维码”,通过“山东体彩”微信公众号中“体彩信息”菜单栏的“查找站点”功能查询附近销售网点赠品剩余情况,凭借“赠品领取二维码”在省内任一销售网点领取赠品。赠品先到先得,送完为止。

“手机在线”是山东体彩推出的安全、便捷的购彩方式,供山东彩民专享,目前在售19种体彩游戏,包括大乐透、传统足彩、竞彩及即开彩等,让您随心所欲;“手机在线”有很多实用功能,投注、查开奖信息、兑奖、提现、充值等等都可以自助实现,让彩民朋友安心购彩、随心中奖。

体讯



扫码注册,畅享手机购彩,官方平台,值得信赖▶



供山东用户专享

**苏宁易购 suning.com**

# 盛世国庆 聚惠苏宁

9月28日-10月8日

苏宁内购会 | 国庆提前抢 | 国庆嗨购8天

9.28 | 9.29-9.30 | 10.1-10.8

套购返券 最高可返 **3000**元

以旧换新 最高可抵 **4000**元

iPhone XS 现货发售

[特价机、劲爆机型及部分品牌产品不参与,活动详询门店]

美的 Midea

美的智能保鲜冰箱 **微晶 一周鲜**

不冻原鲜 口感如初

LittleSwan

大家风范 轻奢体验 [匠心如一 呵护看得见]